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شوند و هـم   شود. با اتصال كره به پوسته دو جسم به يك جسم تبديل مي ـ بار الكتريكي هميشه روي سطح خارجي رسانا پخش مي» 2«گزينه  -1
  ياب) (الكتريسيته ساكن ـ توزيع بار در اجسام) (متوسط) (فضلشوند.  مي بارها به سطح خارجي پوسته منتقل

  آيد: دست مي ـ ميدان الكتريكي بين دو صفحه رساناي موازي از رابطه زير به» 1«گزينه  - 2
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  ياب) (الكتريسيته ساكن ـ پتانسيل الكتريكي) (متوسط) (فضل

  كنيم: رابطه محاسبه انرژي ذخيره شده در خازن ابتدا ظرفيت خازن را حساب ميـ با استفاده از » 2«گزينه  - 3
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  اكنون با استفاده از رابطه محاسبه ظرفيت خازن برحسب مشخصات ساختماني داريم:
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  ثابت است. Qايم، بنابراين  ـ خازن پر شده را از باتري جدا كرده» 1«گزينه  - 7
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  توانند درست باشند. نمي» 4«و » 3«هاي  بنابراين گزينه
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  حساب ثابت است، بنابراين داريم: ـ مقاومت ماشين» 1«گزينه  - 11
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  كنيم: ها را بررسي مي ـ گزينه» 4«گزينه  - 15

  شود. داراي بار منفي مي Bصفحه »: 1«گزينه 

  دهد. باشد نشان مي را كه صفر نميبا وصل كليد جريان وصل شده و تا پر شدن خازن آمپرسنج جريان »: 2«گزينه 

Aالكتريك درون خازن طبق رابطه با قرار دادن دي»: 3«گزينه 
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